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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Iaşi convocată  de îndată, in data de 
03 iulie 2025, ora 15°°, ale cărei lucrări se desfăşoară  prin intermediul mijloacelor 

electronice de comunicare la distanjă, respectiv prin aplicaţia online de 
videoconferinjă  Zoom Meetings 

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia Preşedintelui 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 393/03.07.2025, în şedinţă  extraordinară  în data de 03 iulie 
2025, ora 1500  în conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă  a Guvernului 
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărâri şi materialele suport 
aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunea 
Transparenţă  Decizională  — Şedinţe — 2025 — 03.07.2025 şi transmise electronic tuturor 
consilierilor judeţeni. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  
sunt deschise şi conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaş i 
nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi. 

Şedinţa se desfăşoară  prin intermediul aplicaţiei online de videoconferinţă  Zoom 
Meetings, este transmisă  live pe pagina de Facebook a Consiliului Judeţean Iaşi, iar 
prezenţa se efectuează  prin apel nominal, în ordine alfabetică. 

Şedinţa este legal constituită  răspunzând prezent la efectuarea apelului nominal în 
ordinea alfabetică, potrivit listei de prezenţă  un număr de 29 consilieri judeţeni din 
totalul 37 de membri ai Consiliului Judeţean cu drept de vot, fiind îndeplinite 
prevederile legale privind cvorumul de funcţionare şi pentru buna desfăşurare a 
lucrărilor şedinţei. 

La votarea pct. 1 au intrat în şedinţă  dl. Preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi, 
Costel Alexe şi dl. consilier judeţean Ursanu Radu — Ionel fiind prezenţi un număr 31 de 
membri ai Consiliului Judeţean cu drept de vot (Preşedintele Consiliului Judeţean Iaş i şi 
30 consilieri judeţeni). 
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Absentează, potrivit listei de prezenţă  următorii consilieri judeţeni: Baltag 
Gheorghe, Cabalău Maria, Ivancia Mihaela (motivat), Manolache Mircea, Mititelu 
Iulian-Gabriel, Ostaficiuc Marius Eugen. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi din data de 03 iulie 2025 
participă  de drept d-na Lăcrămioara Vemică-Dăscălescu, Secretarul General al Judeţului 
Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectului 1 de pe ordinea de zi, participă  prin intermediul 
aplicatiei online Zoom.us, doamna Andra Ozana Dram, Manager Centrului Judeţean 
pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Iaşi. 

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi nr. 393/03.07.2025, şi conţine 4 proiecte de hotărâri. 

Ordinea de zi a fost aprobată  cu 29 de voturi "Pentru". 

În urma dezbaterii celor patru proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi s-au adoptat 
patru Hotărâri ale Consiliului Judeţean Iaşi, respectiv: 

1. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 314/03.07.2025 privind aprobarea 
realizării proiectului „COBZA — PRIMELE ACORDURI. Salvgardarea patrimoniului 
cultural imaterial al muzicii cobzei prin educaţie şi promovare". 

Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean Iasi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Manager Centrul Judeţean pentru Conservarea si Promovarea Culturii 
Tradiţionale Iaşi — D-na Andra Ozana DRAM) 

- Adoptată  cu 30 voturi "Pentru. 

2. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 315/03.07.2025 privind aprobarea 
alocării sumei de 34.100 lei din bugetul Judeţului Iaşi pentru anul 2025 şi încheierea 
Acordului de cooperare între Judeţul Iaşi — Consiliul Judeţean Iaşi şi Palatul Copiilor 
Iaşi pentru realizarea în parteneriat a evenimentului Festivalul Intemaţional de folclor 
pentru copii şi tineret „Cătălina", ediţia a XXIX - a, în perioada 08 — 11 iulie 2025. 

Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Vicepresedintele Consiliului Judeţean Iasi — Dl. Marius-Sorin DANGA) 

- Adoptată  cu 31 voturi "Pentru. 

3. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 316/03.07.2025 privind aprobarea 
alocării sumei de 20.000 lei din bugetul Judeţului Iaşi pentru anul 2025 şi încheierea 
Acordului de cooperare între Judeţul Iaşi — Consiliul Judeţean Iaşi şi UAT Comuna 
Scânteia, judeţul Iaşi pentru realizarea în parteneriat a evenimentului Tabăra de creaţie 
„Vis de vară", ediţia a IX-a, în perioada 29 - 31 iulie 2025. 

Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean Iasi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Iasi — Dl. Marius-Sorin DANGA) 

- Adoptată  cu 31 voturi "Pentru. 
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4. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 317/03.07.2025 privind aprobarea 
alocării sumei de 32.500 lei din bugetul Judeţului Iaşi pentru anul 2025 şi încheierea 
Acordului de cooperare între Judeţul Iaşi — Consiliul Judeţean Iaş i şi UAT Comuna 
Cozmeşti, judeţul Iaşi pentru realizarea în parteneriat a evenimentului „Muzica de 
fanfară, element cultural traditional al comunei Cozmesti", ediţia 2025, în data de 20 
iulie 2025. 

Initiator: Presedintele Consiliului Judetean Iasi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Vicepresedintele Consiliului Judeţean Iasi — Dl. Marius-Sorin DANGA) 

- Adoptată  cu 30 voturi "Pentru; 

Şedinţa s-a încheiat drept pentru care s-a întocmit prezenta minută. 

SECRETAR NERAL AL JUDEŢULUI IASI, 
Lăcr m1oara Vernică-Dăscălescu 

Întocmit, 
Compartiment Organizare Şedinte 
si Relatia cu Consilierii Judeteni 

Dumitriu Mihaela 
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